



ДЕПУТАТ
ПСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

РОССИЯ, 180000, г. Псков, Некрасова ул., д. 14

тел. (8112) 66-90-36, факс (8112) 66-08-25

Избирательный округ № 15

30. 05. 2023 № бп-95

На № _____ от _____

180000, г.Псков,
ул. Некрасова, д.14
Псковская городская Дума
Председателю
А.Г. Гончаренко

Уважаемый Александр Георгиевич!

Направляю отчет о работе за 2022 г. по избирательному округу № 15.
Приложение на 4 л.

С уважением,

Д.Иванов

Д.О.Иванов

О Т Ч Е Т
депутата Псковской городской Думы по избирательному округу № 15
Иванова Дениса Олеговича
за сентябрь- декабрь 2022 г.

В сентябре 2022 г. состоялись выборы депутатов в состав Псковской городской Думы 7-го созыва. Жители 15-го избирательного округа второй раз доверили мне представлять их интересы в Думе.

Эффективна работа депутата складывается из многих факторов, и прежде всего, из участия в сессиях городской Думы и работы непосредственно в комитетах образованных из числа депутатов.

За отчетный период прошло 6 сессий, включая одну внеочередную, на которых я присутствовал и принимал активное участие. Кроме того, я являюсь членом двух комитетов ПГД – Комитета по бюджету , налогам и финансовой политике и Комитета по жилищно- коммунальному хозяйству и благоустройству. На заседаниях Комитетов обсуждались самые насущные проблемы нашего города. Так, по моему предложению в ближайшее время на Комитете по ЖКХ будет рассмотрен вопрос о ходе исполнения «Перспективного плана развития муниципального образования город Псков». Это необходимо сделать для того, чтобы понимать как будет развиваться наш город и на что мне, как депутату необходимо обратить особое внимание.

Главная составляющая работы депутата – это исполнение наказов избирателей. В ходе предвыборной компании мною были проведены десятки встреч с жителями во дворах многоквартирных домов округа на которых было высказано много устных и письменных предложений, просьб и проблем, которые беспокоят горожан. По их итогам мною были направлены в муниципальные и государственные органы 28 обращений, на которые поступили ответы.

Одной из проблем, которая наиболее часто звучала на встречах –это транспортная доступность. В ходе ремонта Троицкого моста большинство автобусов следующих на Запсковье шли через территорию 15-го округа, что устраивало большинство жителей . После возвращения автобусов на прежние маршруты жители почувствовали нехватку сообщения с центром города и Завеличьем. Мною были подготовлены и направлены предложения по улучшения транспортной доступности в областной Комитет по транспорту и дорожному хозяйству Администрации области, в адрес руководства ГП ПО «Псковпассажиртранс», а после получения формальных ответов, пришлось провести личную встречу с руководством «Псковпассажиртранс». Результатом наших переговоров стало изменение маршрута автобуса № 51, который продлили до магазина «Лента» на ул. Инженерной.

На встречах с жителями часто поднималась проблема отсутствие или замена детских площадок во дворах. При поддержки губернатора области М.Ю.Веденникова удалось обновить детские площадки во дворах домов № 62, 13а по ул. Инженерной, д.4а по ул. Индустриальной.

На сегодняшний день в большинстве дворах многоквартирных домов детские игровые комплексы есть, но к сожалению, есть дворы, где эту проблему еще надо решать. И без инициативы самих жильцов данную задачу решить трудно. Необходимо их вступление в программу «Комфортная городская среда». Например, при активном участии и поддержке жителей нашего округа мы победили в рейтинговой голосовании по благоустройству, и в 2023 году большой игровой комплекс будет установлен во дворе дома № 23а по Октябрьскому проспекту в 2023 г.;

Важную тему поднимали жители по поводу обустройства мини-рынка на конечной остановки маршрута автобуса № 3. После активной переписки с Администрацией города, неоднократных встреч и дебатов на разных уровнях решили и эту проблему. В настоящее время уже поставлены два стандартных крытых ларька, где граждане могут торговать плодами своего труда на дачных участках.

На встречах с горожанами часто звучали негативные отзывы о так называемом « круге» на пересечении улиц Инженерной и Индустриальной из-за того, что там нередко происходят дорожно-транспортные происшествия. Я поднимал эту проблему, обращаясь к Администрации города, в «Комиссию по безопасности дорожного движения», а получив отказ от решения этой проблемы в декабре 2022 г., направил письмо в « Межведомственную Комиссию по БДД в г.Пскове». Суть проблемы в том, что из-за подземных коммуникаций в этом месте расширить круг не предоставляется возможным. Буду продолжать и дальше попытки решить эту проблему.

Кроме того, я внес предложение, которое уже поддержали члены «Межведомственной Комиссии по БДД» - организовать нерегулируемый пешеходный переход на пересечении улиц Крупской и «дублера» улицы Инженерной. Это вызвано интенсивным движением автомобилей по улицы Крупской и пешеходов по тротуару улицы Инженерной, так как скоро появится «Парк реки Милевки» и движение в этом месте станет еще интенсивнее. Установка соответствующих знаков и разметок запланировано на 2 квартал 2023 года.

«Парк реки Милевки», который благодаря поддержки жителей округа, занял первое место в рейтинговом голосовании. Из средств Минстроя России выделено 43 млн руб. на реализацию этого проекта. Несколько раз с учетом пожеланий жителей в проект вносились изменения и корректизы. В настоящее время идет разработка проектной документации по организации дорожно-транспортной сети в поселках Павшино, Солово-Медведово. Проект должен быть готов к ноябрю 2023 г.

Важной проблемой остается состояние автомобильных дорог и тротуаров на территории округа. В последние годы все основные автомобильные дороги приведены в порядок. Отремонтированы улицы Инженерная, Индустриальная, Алтаева, Новоселов, ул. Л.Толстого, Кузнецкая. В этом году приступили к ремонту улицы Евлентьева, также будет отремонтирован виадук на ул. Индустриальной. Пока нерешенной проблемой остается вопрос приведения в порядок дорог в частном секторе. Такие улицы как Красногорская, Парковая, Софьи Перовской требуют ремонта. Будем настойчиво добиваться включения в планы ремонта.

По-прежнему проблемой остается состояние дворовых проездов, отсутствие тротуаров, ямы на проезжей части дорог. Без инициативы жильцов и их настойчивости по вступлению в программу «Комфортная городская среда» в каждом МКД эту проблему решить сложно. В 2022 г. на округе в данную программу вступили жильцы д.4 по ул. Индустриальная, д. 32 по ул. Новоселов, д. 22 по ул. Алтаева, д.д.66, 68 по ул.Инженерная. В порядке очередности эти заявки будут реализованы.

В отчете хочу отметить, что с приходом нового руководителя Управления городского хозяйства Грацкого А.В. стало легче решать многие повседневные задачи, на многие наши обращения УГХ реагирует оперативно. Так например, за счет экономии средств оперативно была решена проблема ремонта въезда во двор дома №22 по ул. Алтаева.

В декабре ко мне обратилась гражданка Тимашова И.П., проживающая в д. 15 по ул. Инженерная с жалобами на плохую освещенность проезда к дому, по которому вынуждены передвигаться жители, в том числе дети в темное время суток. После моего обращения в УГХ Администрации города поступил ответ, о том, что организация наружного освещения указанного проезда будет включена в план проектирования и строительства сетей наружного освещения на территории города Пскова и запланирована в 2024-2026 гг.

Часто приходиться решать и частные проблемы жителей округа. Например, ко мне, в общественную приемную партии «Единая Россия» обратилась беженка с Украины – Сергеева Валентина Васильевна с проблемой получения так называемых «подъемных», которые она долгое время не могла получить. После нашего вмешательства и разбирательства Комитет по социальной защите нашел необходимые документы и выплатил Сергеевой В.В. положенные деньги.

Проблемой остается капитальный ремонт многоквартирных домов округа, многие из которых построены еще в советское время. В октябре 2022 г. ко мне обратилась Корсакова О.С. – жительница дома № 34 по ул. Новоселов с просьбой поддержать включение их дома в краткосрочный план капитального ремонта. После моего обращения в Администрацию города

Пскова в ноябре поступил ответ о том, что капитальный ремонт кровли данного дома включен в краткосрочный план на 2024-2026 гг.

Ко мне, как к депутату обращаются не только отдельные граждане, но и целые коллективы. По мере возможности, стараюсь поддерживать такие наши учреждения как детские комбинаты, которых у нас на округе восемь, три библиотеки и Погранично-таможенный-Правовой лицей. В 2022 году на замену оконных блоков и ремонт туалетов в ПТПЛ (школа № 22) выделено из средств городского бюджеты и исполнено на сумму 929.3 тыс.руб. На нужды детских комбинатов округа за год выделено 3 252,4 тыс. руб.

По всем насущным проблемам 15-го избирательного округа работа продолжается.

